

Такая "честность" длилась недолго - вскоре после того, как об этом случае написали СМИ, Apple запретила Siri рассказывать о презентации.

Siri, голосовой помощник, предустановленный на устройствах компании Apple, случайно раскрыл дату готовящейся весенней презентации компании. Компания пока не делала анонсов, но настырные пользователи задавали вопросы о дате презентации Siri, и та честно рассказала, что мероприятие состоится 20 апреля в Apple Park, Купертино, США. Такая "честность" длилась недолго - вскоре после того, как об этом случае написали СМИ, Apple запретила Siri рассказывать о презентации. Во время последней презентации Apple представила устройства iPhone 12 и iPhone 12 mini, а также iPhone 12 Pro и iPhone 12 Pro Max. Ни одно из этих устройств не вызвало восторга у покупателей.